



网上定制创意好礼感动TA

情人节是每对情侣们制造浪漫气息的日子,也是互相表达爱意的最佳时刻。怎样把礼物准备得惊喜浪漫还有创意和感动呢?今年的情人节礼物网购热潮启动得比较早,不少网友认为,平时到货晚几天没关系,这个日子可不行,万一发货慢没能及时把礼物送到就很尴尬了,因此要早下手为强。今年的网购市场涌现出不少创意定制,像创意手工巧克力、专业定制的带有文字和图片的爱情历程别册、定制的刻有文字的水晶摆件、个性定制的情侣照片拼图、定制手套等,给大家推荐几种创意定制礼物,希望这些礼物能在情人节那天感动TA的心。

本版采写/本报记者 裴旋 本版图片均为资料图片



亲自动手 携手一生“心心相印”

从相识、相知、相恋到情定终生,都是双方付出和努力的结果,所有一切的爱情旅途都需要你们携手度过。将你和TA相携一生的决定,用手印的形式定格记录下来,永久珍藏。手印相框配有柔软的印泥,将手轻轻按下,就可以留下清晰的手印,数天之后自然固化,就可以永久珍藏了。天猫网购上的“不二礼坊”创意礼品店有售,价格128元左右。



复古珍藏 竹筒情书铭记爱情

在这个充斥着电子的时代,人们习惯了电子传输来表达爱意,大概已经忘了写情书和读情书的感觉。定制一份清新质朴的竹筒情书,把想说的话铭刻在古色古香的竹筒上,当TA打开这份沉甸甸的竹筒情书,看到字字深刻的情谊表达,惊喜之感自然不言而喻,送给TA这样一份可以永久珍藏的情书,永远记录下你们的美好时刻。天猫网购上的“不二礼坊”创意礼品店有售,价格128元左右。

惊喜感人 设计“爱情别册”

“艺路设计”推出的情人节礼物温馨而浪漫,设计师把象征爱情的图片和文字做成一本别册,记录下恋人之间发生的点点滴滴和值得回忆的那些故事。设计师提供3款设计样式供选择,内容和设计的具体事宜,设计师也会时时和你沟通,最后达到完美的效果。别册拥有独特的设计和精致的印刷,价格分三种,分别为399元、499元、599元,遇到预订顾客多或节假日价格会有百元的提升,另外还需提前预订。



温馨浪漫 “永不凋谢”的玫瑰

每年情人节鲜花都是最热的礼物,但鲜花总有凋落的一天,为了让爱情之花长久绽放,市面上出现了一种“永不凋谢”的情人节花朵,在淘宝上颇有市场,有的店铺日销百件。据说这种真空包装的花如果能保证瓶子完好无损,一般能保鲜5年以上。这种保鲜花面世已有5年,但之前一直畅销于法国、日本等国家,去年才真正在国内销售,目前知道和认可的人并不多。这种花的好处在于就算提前购买,到了情人节再送也不用担心保存问题,价格从几十元到几百元不等,包装精致的限量款价格高达千元。



贴心温暖 定制小羊皮手套

作为爱人,最容易从细节入手,比如冬天少了一条围巾或者一副暖和的手套,看看你的TA最需要什么?用这些细小的环节来感动TA才能体现你的入微关心,或许你的礼物不是最贵重的,却可以是最贴心的。定制的小羊皮手套,可以把TA的名字刻在手套的红心上面,男款女款皆可以定制,中间的红心处可以定制只属于你和TA的图案和文字,当TA戴上温暖的手套,摊开的时候是思念,握紧的时候是幸福,定制价格98元,天猫网购“凌波微步”个性定制礼品店有售。

怀旧经典 定制个性报纸

生活在都市里,报纸不是什么新鲜事物,但是要是把自己和爱人的照片定制定格在报纸的头版头条上就很有新意了吧?淘宝商城的一家叫做“蔚然上品”的小店可以新鲜定制一份独特属于情侣之间的个性报纸,你只需要提供你和TA的照片和所需文字,由店内人员负责排版设计,布局和内容会提供多种方案,最后设计成型的报纸再配上精致的相框,在情人节当天送给对方,实在是一份非常有新意的情人节礼物。



团购活动

买情侣款 “愤怒的小鸟”

“愤怒的小鸟”angry birds 开发商芬兰 Rovio 公司,正发力开拓中国市场。2月2日,“愤怒的小鸟”正式登陆中国最大的B2C平台天猫网购开出旗舰店。angrybirds.tmall.com,以网购市

场拓展其正版游戏及衍生品销售。在即将到来的情人节,愤怒的小鸟旗舰店推出了限量版情侣款商品等拓展中国市场。即日起至2月14日,该旗舰店推出“小鸟”情侣款五重礼活动。其中,超值套装以愤怒的小鸟情侣款曲奇限量版、情侣装以及情侣款手机壳组合亮相,售价比单买便宜大半。比如

情人节曲奇饼干两盒+IP手机壳一对,原价400多元,特价后201.2元。而加上免运费、送正版PC游戏激活码等更为划算。

购情人节珠宝

淘宝网珠宝市场推出情人节珠宝物语活动,银楼黄

金,旺桃花黄金尾戒原价1552元,活动价1475元。爱之打造,韩国K金爱心吊坠原价299元,活动价269元。活动全长假一赔三,同比专柜价4折起。

情人节钻戒抽奖

糯米网3对珂兰钻石进

行免费抽奖,活动时间为2月3日-15日,分三次开奖,共产生3位中奖者获得“天使之恋”情侣钻戒,开奖时间分别为2月14日、15日、16日。此外,还可以29元购买价值88元松露巧克力经典口味,包含皇室麦香、日本宇治抹茶、太妃、摩卡、可可原味等8种组合共400克,包含皇室麦香、日本宇治抹茶、太

妃、摩卡、可可原味等纯可可脂手工巧克力。

团情人节巧克力

美团网可以34.8元购买价值137.5元的Quouquet皇室麦香松露巧克力500克,手工制作,富含58%可可,颗颗香醇。